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План учебного занятия

Тема занятия: Обслуживание и ремонт тормозной системы автомобиля.
Тип урока: усвоения новых знаний. 

Вид занятия: лекция-презентация   
Цель занятия: формирование элементов ПК 3.2 и ПК 3.3 через освоение обучающимися её компонентов; знания – технологического процесса технического обслуживания и ремонта тормозной системы; умения-  составлять комплекс работ по техническому обслуживанию и ремонту тормозной системы автомобиля. 
Задачи учебного занятия:

Образовательные: Изучить технологический процесс технического обслуживания и ремонта тормозной системы автомобиля и научиться составлять комплекс работ по техническому обслуживанию и ремонту тормозной системы автомобиля.
Развивающие: обеспечить условия для:

· Развития умений анализировать, обобщать и систематизировать полученные знания и делать выводы, работать с технической инструкцией;
· Обеспечения  условий  для развития внимательности, наблюдательности и умений выделять главное.

Воспитательные:
· Воспитывать уважение к мнению другого человека.
· Воспитывать чувство ответственности и дисциплинированности. 
· Воспитывать бережное отношение к оборудованию и инструменту.
· Воспитывать чувство товарищества и умение работать в коллективе.
Результат: После проведения  учебного занятия обучающиеся должны освоить элементы следующих профессиональных и общих компетенций:
ПК. 3.2. Осуществлять техническое обслуживание трансмиссии, ходовой части и органов управления автомобилей согласно технологической документации.
ПК. 3.3. Проводить ремонт трансмиссии, ходовой части и органов управления автомобилей в соответствии с технологической документацией
ОК 02. Осуществлять поиск, анализ и интерпретацию информации, необходимой для выполнения задач профессиональной деятельности
ОК 04. Работать в коллективе и команде, эффективно взаимодействовать с коллегами, руководством, клиентами.

Методы и приемы обучения: словесные, наглядные, объяснения, разъяснения, объяснительно-демонстрационный, самостоятельная работа, практическое задание, тестирование.
Материально- техническое оснащение учебного занятия:

· Телевизор;
· Стенд тормозной системы;
· Ноутбук.
ПЛАН УЧЕБНОГО ЗАНЯТИЯ: 
1. Организационный момент  
2. Мотивация
3. Сообщение темы, постановка целей и задач занятия совместно с обучающимися. 

4. Изложение темы лекции, с использованием презентации
5. Самостоятельная работа

6. Проверка и закрепление изученного материала по теме устройство тормозной системы
7. Обобщения и выводы по теме

8. Рефлексия 
9. Задание на дом, инструктаж по его выполнению

Ход занятия
1.Организационный момент: взаимные приветствия преподавателя и студентов; фиксация отсутствующих в учебном журнале; проверка внешнего состояния кабинета; проверка подготовленности студентов к занятию, их настроя на работу; организация внимания и внутренней готовности.
2. Мотивация: Осмысленное принятие новых знаний.
3.Сообщение темы

Тема учебного занятия: Обслуживание и ремонт тормозной системы автомобиля 

Постановка целей и задач занятия совместно с обучающимися. 

План изложения темы:

1. Назначение ТО и ТР тормозной системы. 

2. Виды работ, входящие в техническое обслуживание тормозной системы.
3. Виды работ, входящие в ремонт тормозной системы.
4. Процесс технического обслуживания тормозной системы.

5. Неисправности тормозной системы.
6. Диагностика тормозной системы.
7. Процесс ремонта тормозной системы.
4. Изложение темы лекции, с использованием презентации

Текст лекции (приложение №1) (Презентация лекции прилагается в Приложении №2).
· Выполнение тестового задания (приложение №3).

· Проведение взаимооценки в соответствии с эталоном ответов.
5. Самостоятельная работа по закреплению изученного материала.
А. Составление операционной карты по обслуживанию тормозной системы. 

Б. Составление операционной карты по ремонту тормозной системы.
​​​​​​​​​​​
6.Проверка и закрепление изученного материала по теме устройство тормозной системы.

· Опрос по теме

1. Расскажите о назначении тормозной системы?

2. Назовите основные элементы тормозной системы?

3. Каково назначение главного тормозного цилиндра?

4. Что относится к тормозному механизму?
7. Обобщения и выводы по теме. Подведение итогов занятия (анализ и оценка успешности достижения цели, результативность занятия, выставление оценок с корректированием).
8.Рефлексия: Оценка степени достижения цели и задачи занятия. 
9.Задание на дом, инструктаж по его выполнению

Изучить самостоятельно тему «Специализированная технологическая оснастка для обслуживания и ремонта тормозной системы.», используя конспект и учебник В.М. Виноградов «Техническое обслуживание и ремонт шасси автомобилей»; подготовить по 2-3 вопроса для взаимоопроса. Выполнить задание по внеаудиторной самостоятельной работе (по выбору) - составить презентацию по теме «Специализированная технологическая оснастка для обслуживания и ремонта тормозной системы».
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